ЗАВДАННЯ ЗНО-2019
УЗАГАЛЬНЮВАЛЬНИЙ ТЕСТ №2
Завдання з вибором однієї правильної відповіді
(Завдання 1-7 складаються з формулювання завдання та чотирьох варіантів відповідей. Виберіть правильну відповідь і літеру, якій вона відповідає, позначте галочкою або хрестиком.
1. Визначте рівняння реакції, що підтверджує назву галогенів:  
А 2Na + Cl2 = 2NaCl				□
Б H2 + Br2 = 2HBr				□
В 2I2 + 7O2 = 2I2O7				□
Г Cl2 + H2O = HCl + HClO			□
2. Визначте властивості речовини з молекулярними кристалічними ґратками:
1 тверді, крихкі				
2 леткі						
3 добрі провідники					
4 тугоплавкі						
5 ковкі	
6 легкоплавкі 
Варіанти відповіді:
А 2, 4						□
Б 1, 3						□
В 2, 6						□
Г 5, 6						□
3. Визначте реакції, характерні для одноатомних насичених спиртів:
1 гідратація		
2 часткове окиснення			
3 заміщення			
4 приєднання 			
5 дегідратація 			
6 гідрування			
Варіанти відповіді:
А 1, 5, 6					□
Б 2, 3, 5					□
В 1, 2, 4					□
Г 3, 4, 6					□
4. Визначте речовину Х у схемі хімічних перетворювань СН3СООН → Х → С2Н5ОН
А НСООСН3					□
Б С2Н2					□
В СН3СООН					□
Г С6Н5NН2	 				□

5. Визначте кольорову реакцію, яка визначає наявність бензенових ядер у структурі білка:
А електролітична		 		□
Б пептидна					□
В біуретова					□
Г ксантопротеїнова				□
6. :Визначте речовину Х у схемі хімічних перетворень С6Н6 → Х → С6Н5NH2:
А нітробензен				□  	
Б хлор					□
Б амоніак				+	□ 	
Г етин						□
7. Запишіть рівняння йонного обміну між хлоридною кислотою та калій карбонатом й укажіть наслідок цієї реакції: 
А безбарвний газ		 		□
Б блакитний осад				□
В білий осад					□
Г газ бурого кольору 			□
Завдання на правильну відповідність
У кожному із завдань 8-12, позначених  цифрами, виберіть правильний варіант відповіді, позначений літерою. Відповідь впишіть у відповідному місці. 
8. Установіть відповідність між зарядом катіона й саолукою:
	Речовина  
	Спосіб розпізнавання

	1 1-
	А  Fe2 (SO4)3

	2 2-
	Б  (CH3COO)2Ca 

	3 3-
	В K4TiO4 

	
	Г  Ba3(PO4)2
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9. Установіть відповідність між видом суміші та її станом:

	Вид суміші 
	Стан суміші

	1 розчин
	А  частинки суміші завдяки дуже дрібним розмірам не відстоюються 

	2 завис
	Б  частинки суміші завдяки середнім розмірам не відстоюються 

	
	В  частинки суміші завдяки своїм значним розмірам відстоюються 
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10. Установіть відповідність між реагентами та скороченими йонними рівняннями:
	Реагенти   
	Скорочене йонне рівняння   

	1 K2CO3 + HNO3 →
	А  Zn2+ + CO32- → ZnCO3

	2 K2CO3 + Ca(NO3)2 →
	Б  K+ + NO3 - → KNO3

	3 K2CO3 + Zn(NO3)2 →
	В  Ca2+ + CO32- → CaCO3

	
	Г  2H+ + CO32- → H2O + CO2
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11. Установіть відповідність між реагентом та продуктами реакції:

	Реагент  
	Продукти реакції 

	1 натрій нітрат
	А  Me + NO2 + O2

	2 магній нітрат 
	Б  Me(NO2)n + O2

	3 арґентум(І) нітрат
	В  Me(NO3)n + O2

	
	Г  Me2On + NO2 + O2
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12. Установіть відповідність між речовиною та сферою використання:
	Речовина 
	Сфера використання 

	1 анілін
	А  харчова промисловість 

	2 целюлоза
	Б  виробництво штучного шовку 

	3 метанова кислота 
	В  як протрава під час фарбування тканин

	
	Г  виробництво барвників 
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Завдання на правильну послідовність
У завданнях 14-15 розмістіть певні дії (поняття, формули, характеристики)  у правильній послідовності. Поставте позначки в таблиці на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (літери). Цифрі 1 має відповідати вибрана вами перша дія, цифрі 2 – друга, цифрі 3 – третя, цифрі 4 – четверта. Зробіть позначку у відповідному місці. 
13.  Установіть послідовність використання способів  для розділення суміші олії та спирту:
А дистиляція				 
Б розчинення 	
В відстоювання та декантація 			
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14. Розмістіть назви елементів у порядку зростання відновних властивостей їх атомів:
А Сульфур						
Б Хлор
В Магній					
Г Силіцій 
	
	А
	Б
	В
	Г

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	   
	
	
	

	4
	
	
	
	


Завдання відкритої форми  з короткою відповіддю
У завданнях 15-20 після слова «Відповідь» напишіть числа, які ви отримаєте після певних обчислень.
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Наприклад,  число 4 записуйте так.
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Число 148 записуйте так:

15. Укажіть протонне число йонів, які в ролі якісного реактива зв’язують у розчині сульфат-іони.
Відповідь: 
	
	
	
	




16. Складіть електронний баланс й укажіть кількість прийнятих електронів у реакції, схема якої KClO3 + HCl → KCl + H2O + Cl2
Відповідь: 
	
	
	
	





17. Складіть рівняння йонного обміну між ферум(ІІІ) хлоридом і натрій ортофосфатом й укажіть суму коефіцієнтів у скороченому йонному рівнянні. 
Відповідь: 
	
	
	
	




18. Складіть рівняння взаємодії міді з концентрованою сульфатною кислотою. Укажіть кількість електронів, прийнятих одним атомом. 
Відповідь: 
	
	
	
	




19. Крейду масою 250 г з масовою часткою домішок 20% випалюють. Зробіть необхідні обчислення й укажіть масу утвореного основного оксиду (в грамах). 
Відповідь: 
	
	
	
	




20. Натрій масою 92 г взаємодіє з калій гідроксидом. Утворюється чистий метал масою 148,2 г. Зробіть необхідні обчислення й укажіть масову частку виходу металу від теоретичного (у відсотках). 
Відповідь: 
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